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53 J.Burda
1.Dg4 hr. 2.Jdf6+, 1…e6/e5 2.De4, 1…Vxh7 2.Se6
(3x1,33 = 4 body)
54 A.Fica + J.Jelínek
A: 1.Jb8 g5 (po 1…Ke5 vyjde stejný mat o tah dříve) 2.h5 Ke5 3.Jg8+ Kf4 4.Df7+ Ke5 5.Jc6+ Sxc6X
B: 1.Dh8 g5 2.Ke8 gxh4 3,Jg6+ Kg5 4.Df6+ Kh6 5.Jgf8+ Sg6X
(2x4,5 = 9 bodů)
55 S.Hudák

1.Sxc4+ Kd6 2.b3 c3X, 1.Kxc4 Je4 2.Sd4 d3X
(2x1 = 2 body)

56 V.Buňka

1.f2 2.f1J 3.Jg3 4.Jxe4 5.Kd5 6.Kd4 7.Jd5 Jf3X

1.fxe2 2.e1S 3.Sg3 4.Sxf4 5.Sc7 6.Kd6 7.Jc6 Jxc4X
(2x1,5 = 3 body)

Na začátku šestnáctého roku v roli rozhodčího této hlídky mohu pouze pogratulovat čtrnácti vítězům s plným počtem osmnácti bodů! 
Luboš Ursta
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